
 

Почела сезона интензивније реконструкције и изградње
путева

14.03.2019 - 14:00

Обиласком завршних радова на реконструкцији локалног пута
Грабовац - Петрово у Приједору представници градске власти
најавили су данас почетак сезоне интензивиније реконструкције и
изградње путева на подручју града.

  

 "Пут је дугачак 1.176 метара, цијена инвестиције је око 76.000 КМ. Овај пут је у намјену свим
становницима који ће га користити, а ово је један од најнасељенијих дијелова на подручју
Петрова", рекао је градоначелник Приједора Миленко Ђаковић новинарима након обиласка радова.
  Он је најавио да слиједе послови реконструкције и макадамских и асфалтних путева, а потом и
изградње асфалтних путева.
  Предсједник Скупштине града Приједора Сеад Јакуповић рекао је да је у овом дијелу Ћеле/
Петрова највише људи који и живе у својим кућама, а најмање оних којима су куће ту, а живе у



иностранству, те је тим више овај пут био потребан.
  "Извођач радова `Приједорпутеви` квалитетно је радио и грађани су задовољни. Средства за ово су
обезбијеђена још половином 2017.године кредитним задужењем и данас се то коначно завршава
пресвлачењем другог слоја асфалта и наредна два дана биће постављене банкине", навео је
Јакуповић.
  Он је најавио да ће ограничење терета на овој дионици бити десет тона и да ће бити постављена
одговарајућа сигнализација, те позвао мјештане да пријаве оног ко не буде поштовао то
ограничење, а све у циљу да се заштити пут.
  "Овдје живи мјешовито становништво, Срби и Бошњаци, и није било никада никаквих проблема
што и данас желим да потенцирам. Недалеко се сваке године одржава прослава Хиџретске нове
године и град подржава и ту манифестацију. Ми смо кандидовали и тај пут од 200 метара, али се
није могао због одређених процедура завршити. Вјерујем да ћемо и иу томе успјети на задовољство
мјештана", додао еј Јакуповић.
  Мјештани засеока Грабовац Мирко Ратковић и Фадил Софтић захвалили су се градским властима
и рекли да ће обновљени пут умногоме олакшати живот мјештанима.
 " Ово нам пуно значи и ово је изузетан пројекат за нас овдје те бих нагласио да смо овај пројекат
урадили заједничким снагама", нагласили су мјештани очекујући нове пројекте.
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